



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL 12/2022

ERRATA Nº 02

Altera o Resultado Preliminar das Inscrições, Edital 12/2022, conforme se segue:

Onde se lê:

CANDIDATOS	SITUAÇÃO
KARINA BARBOSA SOARES	INSCRIÇÃO INDEFERIDA (FORA DA DATA PERMITIDA)

Leia-se:

CANDIDATOS	SITUAÇÃO
KARINA BARBOSA SOARES	INSCRIÇÃO DEFERIDA

Paraíba do Sul, 19 de outubro de 2022.

Comissão Organizadora e Avaliadora